

ОГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



23 марта 2018 ГОД №12 (1082)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа

В 1984 г. Георгиевск награжден
Орденом Дружбы Народов

ЯРКО, МАССОВО, ПАТРИОТИЧНО!



16 марта в канун выборов Президента Российской Федерации активная молодежь Георгиевского городского округа подарила возможность жителям округа испытать чувство патриотизма и гордости за свою родину.

На главной площади Георгиевска в рамках проекта «Я – помощник президента» масштабно и оживленно был развернут самый большой в СКФО Российский триколор.

Флаг, изготовленный специаль-

но к эстафете, весом около 100 кг и размером более 1000 кв.м. наши ребята получили «из рук» дагестанской молодежи, которая, к слову, и является зачинщиком патриотической акции.

Организаторы события – Центр молодежных проектов города Георгиевска, управление образования и молодежной политики администрации округа и участники уверены, что праздничная акция повысит у граждан патриотический настрой и внесет не-

оценимый вклад в воспитание духовно-нравственных принципов, любви и преданности своей стране.

Помимо молодежи и представителей общественных организаций в мероприятии приняли участие глава округа Максим Клетин, депутаты Думы округа.

«Спасибо всем, кто пришел поддержать нашу акцию, основная цель которой – воспитание патриотизма и любви к Родине. Эти качества необходимо прививать нашим детям с самого детства. Давайте же сегодня все вместе поддержим акцию и развернем один из главных сим-

волов нашей могучей, сильной, красивой Родины – флаг Российской Федерации!» - обратился к публике глава Георгиевского городского округа Максим Клетин.

Под звуки российского гимна флаги развернули студенты и школьники, члены общественных молодежных организаций, а присоединиться к процессу мог любой желающий.

Атмосфера дружбы и братства царила на площади, демонстрируя сплоченность и общность народов разных национальностей, проживающих на территории Георгиевского городского округа.



ПЕРВЫЙ КОНСЕРВНЫЙ – СТАРТ В НОВУЮ ЖИЗНЬ!

16 марта в преддверии выборов Президента РФ в Георгиевском городском округе прошло еще одно знаковое мероприятие. В торжественной обстановке было подписано Соглашение о сотрудничестве между администрацией Георгиевского городского округа и руководством консервного завода.

События этого ждали давно. Еще в начале 2000-х «Первый Георгиевский консервный завод» прекратил выпуск продукции. Оживление началось в минувшем году, и сегодня предприятие готовится возобновить производство. На заводе уже установлено новое современное оборудование, произведен пуск и наладка всех линий производства консервированной продукции, восстановлен сырьевой склад, холодильная камера, склад хранения готовой продукции.

Подписанное Соглашение главной целью дальнейшего сотрудничества обозначает эффективное решение задач в сфе-



ре экономических отношений, обеспечение благоприятных условий для динамичного развития экономики и предпринимательства, а также повышения жизненного уровня населения.

Директор консервного завода Николай Ельцов поблагодарил администрацию Георгиевского городского округа в лице Главы Максима Клетина за содействие и поддержку, пообещав со сво-

ей стороны оправдать ожидания потребителей выпуском качественной и экологически чистой продукции: «Это залог успешной работы нашего предприятия!».

Максим Викторович выразил благодарность партнерам за неоценимый вклад в развитие экономики округа: «Мы уверены, что в ближайшее время предприятие наберет обороты, вернет себе былую славу некогда знаменитого бренда. Мы постараемся не подвести наших партнеров, выполнять все условия Соглашения и надеемся, что этот проект не станет последним, который мы запускаем на территории нашего округа».

**Материалы полосы
подготовлены
пресс-службой
администрации
Георгиевского
городского округа**

ПРОТОКОЛ № 9
Заседания общественной комиссии

г. Георгиевск

22 марта 2018 года
10.00 часа

Присутствовали:

Table with 2 columns: Name and Position. Includes: Давыд Георгий Иванович (заместитель главы администрации), Томашев Виктор Викторович (заместитель главы администрации), Руднев Василий Владимирович (главный специалист), Члены комиссии: Гурь Ольга Аркадьевна, Кашук Юрий Николаевич, Макарянц Мелитя Ориевич, Морозова Татьяна Ивановна, Осипов Иван Павлович, Урбанов Татьяна Евгеньевна, Шабанова Евгения Ивановна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении итогов сбора предложений от населения по выбору общественной территории исключительной Перечня территорий общего пользования Георгиевского городского округа Ставропольского края, предлагаемых для сбора для участия в конкурсе.

СЛУШАЛИ:

1. Об утверждении итогов сбора предложений от населения по выбору общественной территории исключительной Перечня территорий общего пользования Георгиевского городского округа Ставропольского края, предлагаемых для сбора для участия в конкурсе. Докладчик Урбанов Татьяна Евгеньевна, начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края. С 10 марта 2018 года по 21 марта 2018 года включительно проводился сбор предложений от населения по выбору общественной территории исключительной в Перечне, территорий общего пользования Георгиевского городского округа Ставропольского края, предлагаемых для сбора для участия в конкурсе (далее - Перечень). В Перечень было включено 3 территории.

Table with 2 columns: No and Territory description. 1. Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, Батаиска. 2. Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина от ул. Путинова до ул. Октябрьская (закрыт Тоннельский). 3. Ставропольский край, г. Георгиевск, п. Бибиды.

Настоящим представляю сведения о способах подачи предложений от населения по выбору общественной территории исключительной в Перечне: 1. Предоставление гражданами Российской Федерации, проживающими на территории города Георгиевска Ставропольского края, принадлежащих к управлению № 46, в письменной форме. 2. Голосование по выбору общественной территории, исключительной в Перечне, на официальном сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 3. Голосование в местах установки специализированных урн опрашиваемых. Перечень мест установки специализированных урн для голосования по выбору общественной территории:

За указанный период времени в управлении архитектуры и градостроительства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края поступило 1300 письменных предложений. За включение в конкурс общественной территории Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, Батаиска, проголосовало 1500, проголосовало 0. За включение в конкурс общественной территории Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина от ул. Путинова до ул. Октябрьская (закрыт Тоннельский), проголосовало 0. На официальном сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» проголосовало 600 человек на: за включение в конкурс общественной территории Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, Батаиска, проголосовало 542; за включение в конкурс общественной территории Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина от ул. Путинова до ул. Октябрьская (закрыт Тоннельский), проголосовало 200; за включение в конкурс общественной территории Ставропольский край, г. Георгиевск, п. Бибиды, проголосовало 32.

Ничего за включение в конкурс общественной территории Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, Батаиска, проголосовало 4934; за включение в конкурс общественной территории Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина от ул. Путинова до ул. Октябрьская (закрыт Тоннельский), проголосовало 200; за включение в конкурс общественной территории Ставропольский край, г. Георгиевск, п. Бибиды, проголосовало 32. На основании математического подсчета определены общественные территории Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, Батаиска для включения в Перечень по участию во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

По итогам сбора предложений

ВЫСТУПИЛИ:

- 1. Томашев В.В. - заместитель председателя комиссии
- 2. Давыд Г.И. - председатель комиссии
- 3. Макарянц М.О. - член комиссии.

РЕШИЛИ:

1. Определить общественную территорию Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, Батаиска для включения в Перечень по участию во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

Председатель комиссии:
Заместитель председателя комиссии:
Секретарь комиссии:
Члены комиссии:

Г.И. Давыд
В.В. Томашев
В.В. Руднев
О.А. Гурь
Ю.И. Кашук
М.О. Макарянц
Т.И. Морозова
И.И. Осипов
Т.Е. Урбанов
Е.И. Шабанова

Official document with multiple sections, tables, and signatures. Includes a table with columns for '№ п/п', 'Наименование территории', 'Дата проведения мероприятия', 'Исполнитель'. Contains various administrative stamps and handwritten notes.

В соответствии с требованиями подпункта «в» пункта 12 Указа президента Российской Федерации В.В. Путина от 09 мая 2017 года № 202 «Об обеспечении применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года» с 25 мая по 25 июля 2018 г. на территории городов, Москвы, Санкт-Петербурга, Волгограда, Екатеринбурга, Казани, Калининграда, Нижнего Новгорода, Ростова-на-Дону, Самары, Саранска, Сочи ЗАПРЕЩЕН оборот гражданского, служебного оружия и патронов к нему, его транспортировка, перевозка любым видом транспорта. В соответствии с требованиями п/п «б» пункта 16 настоящего Указа, оружие, патроны к нему, боеприпасы и специальные средства в случаях выявления фактов их незаконного оборота и хранения подлежат изъятию в соответствии с законодательством Российской Федерации в период введения усиленных мер безопасности. В соответствии с требованиями п/п «в» пункта 16 настоящего Указа возврат изъятых и принятых на хранение оружия, патронов к нему, боеприпасов и специальных средств их владельцам при отсутствии оснований, препятствующих такому возврату в соответствии с законодательством Российской Федерации, будет производиться с 26 июля 2018 г.

Итоги проведения «Дня социального партнерства и охраны труда»



22 марта 2018 года в Георгиевском городском округе СК под руководством исполняющей обязанности первого заместителя главы администрации Георгиевского городского округа Герасимовой Г.В. проведен День социального партнерства и охраны труда на тему: «Об основных итогах развития системы социального партнерства и работы по улучшению условий и охраны труда в организациях Георгиевского городского округа в 2017 году, а также задач на 2018 год», с участием представителей Государственной инспекции труда в Ставропольском крае, администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, отраслевых профсоюзов, организаций, оказывающей услуги по проведению специальной оценки условий труда, руководителей, специалистов по охране труда, по кадрам, председателей первичных профсоюзных организаций, членов комиссий и уполномоченных лиц по охране труда организаций Георгиевского городского округа.

Целью совещания - дальнейшее развитие эффективного взаимодействия работодателей и работников, администрации городского округа, органов надзора и контроля, сторон социального партнерства по реализации государственной политики в области охраны труда и в сфере трудовых отношений, объединение усилий по обеспечению здоровых и безопасных условий труда работающих, оказанию помощи по предотвращению и пресечению нарушений трудовых прав работников в организациях Георгиевского городского округа. Было отмечено, что в 2017 году в Георгиевском округе продолжалась работа по развитию системы договорного регулирования социально - трудовых отношений на всех уровнях социального партнерства, а именно: действовало 3 отраслевых тарифных соглашения; 2 - по учреждениям системы образования, 1 - по организациям АПК; число коллективных договоров, заключенных в организациях округа в 2017 г., составило 410, что на 0,7% больше, чем в 2016 г.

В подпрограмме «Улучшение условий и охраны труда» государственной программы Ставропольского края «Развитие сферы труда и занятости населения», ведущая роль отведена мероприятиям, направленным на решение вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабо-чих местах. В рамках реализации подпрограммы в Георгиевском городском округе проведено более 15 совещаний, «Дней охраны труда», заседаний комиссий, Совета специалистов по охране труда и других мероприятий по охране труда. Численность руководителей и специалистов организаций округа, которые прошли обучение по охране труда в обучающих организациях, действующих на территории округа, за 2017 год по сравнению с 2016 годом увеличилась на 14,7 процента и составила 522 человека. Объем финансовых средств на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма, выделенных Ставропольским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации в 2017 году, составил более 2417,7 тыс. рублей, что позволило улучшить условия труда 46 организациям городского округа. За период с 2014 по 2017 годы аттестация рабочих мест и специальная оценка условий труда в организациях округа проведены на 11091 рабочих местах, что составляет 52 % от общего количества рабочих мест, что выше краевого показателя на 4 процента. Однако, вместе с тем в истекшем году в организациях городского округа зарегистрировано 10 несчастных случаев на производстве: 1 - групповой, 4 - тяжелых, 1 - со смертельным исходом и 4 - легких, в которых пострадали 11 человек, в том числе 2 женщины, этот показатель остался на уровне 2016 года.

В целях пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, привлечения общественного внимания к важности решения вопросов развития системы социального партнерства, обеспечения безопасных условий труда на рабо-чих местах, 18 организаций Георгиевского округа приняли участие во Всероссийском конкурсе на лучшую организацию работы в области охраны труда «Успех и безопасность»; 4 - в краевом конкурсе «Коллективный договор, эффективность производства - основа защиты социально-трудовых прав работников»; 3 - краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, по результатам оценки которого ГМУП «Теплосеть» вручено Благодарственное письмо Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края. За активное участие в краевых и Всероссийском конкурсах и совместной работе по развитию системы социального партнерства и созданию здоровых и безопасных условий труда в организациях города 18 руководителей учреждений и организаций округа награждены Благодарственными письмами администрации ГО СК.

Большой интерес у присутствующих вызвала информация главного государственного инспектора труда (по охране труда) в Ставропольском крае Фоминой С.А. о риск-ориентированном подходе при проведении плановых проверок, о проверочных листах, которые будут применяться при осуществлении проверок в 2018 году.

На семинаре был представлен опыт работы по улучшению условий и охраны труда в ГМУП «Теплосеть» (директор - Шеховцов А.И.) и Георгиевском ЛПУМГ ООО «Газпром ТрансГаз Ставрополь» (руководитель - Митрофанов В.Е.), а также с информацией «Об актуальных проблемах проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах» выступили представители СОЮЗа «Торгово-промышленная палата Ставропольского края».

Участники семинара обменялись мнениями. По итогам «Дня социального партнерства и охраны труда» принята резолюция, в которой отражены основные задачи по развитию системы социального партнерства и работы по улучшению условий и охраны труда в организациях Георгиевского городского округа на 2018 год.

Начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края Ю.И. Кашук